



**Όψιμα άρρώς:** α) **Ψεκασμός φυλλώματος: Εσπεριδοειδή:** Δόση 1 γρ./Λίτρο και Όγκο διαλύματος 50-80 λίτρα/δέκαριο. Ψεκάστε καλά ολόκληρο το δένδρο. Ο ψεκασμός γίνεται πριν την ανθοφορία ή πριν την συγκομιδή. **Αμπέλι:** Δόση 0,5 γρ./Λίτρο και Όγκο διαλύματος 50-80 λίτρα/δέκαριο. Ψεκάστε 2 εβδομάδες πριν την ανθοφορία. **Χειμερινά Σιτηρά:** Δόση 1 γρ./Λίτρο και Όγκο διαλύματος 15-25 λίτρα/δέκαριο. Ψεκασμός στην αρχή της άνοιξης ή σε περίπτωση σοβαρής ανεπάρκειας. **Ανοιξιάτικα Σιτηρά:** 1 γρ./Λίτρο και Όγκο διαλύματος 15-25 λίτρα/δέκαριο. Ψεκασμός όταν η επιφάνεια του φύλλου είναι κατάλληλη για απορρόφηση. **Κόκκινα φρούτα:** Δόση 1 γρ./Λίτρο και Όγκο διαλύματος 50-80 λίτρα/δέκαριο. Ψεκασμός χωρίς την άνοιξη. Επαναλάβετε όταν είναι απαραίτητο καθ' όλη τη διάρκεια της σεζόν. **Πατάτα:** Δόση 0,4-0,6 γρ./Λίτρο και Όγκο διαλύματος 40-60 λίτρα/δέκαριο. Ψεκασμός την κατά την κοκκιοποίηση. **Μπιτζέλι:** Δόση 0,5 γρ./Λίτρο και Όγκο διαλύματος 50-80 λίτρα/δέκαριο. Ψεκασμός λίγο πριν ή κατά την ανθοφορία. Επαναλήψη σε 10-14 ημέρες εάν η εξασκολούσει να υπάρχει έλλειψη. **Λαχανικά, Φοιτικά, Καλλωπιστικά:** Δόση 0,4-0,6 γρ./Λίτρο και Όγκο διαλύματος ανάλογα με την καλλιέργεια. Ψεκασμός από το στάδιο των 4-6 φύλλων, κατά την έντονη βλαστική ανάπτυξη. Εφαρμόζεται 4 - 6 εβδομάδες μετά την φύτευση ή όταν εμφανιστούν τα πρώτα συμπτώματα. Επαναλάβετε σε 2 - 4 εβδομάδες αν χρειαστεί. Στα φασόλια, αγγούρια, τομάτες, μελιτζάνες, πιπεριές, εφαρμόζεται πριν την ανθοφορία. **Λυκίσκος:** Δόση 0,7-1 γρ./Λίτρο και Όγκο διαλύματος 15-20 λίτρα/δέκαριο. Ψεκασμός κατά την ανθήση. **Ζαχαρότευπλά:** Δόση 0,5-1 γρ./Λίτρο και Όγκο διαλύματος 15-25 λίτρα/δέκαριο. Ψεκασμός όταν η επιφάνεια του φύλλου είναι κατάλληλη για απορρόφηση. **Λόρτα Βοσκός:** Δόση 1 γρ./Λίτρο και Όγκο διαλύματος 15-25 λίτρα/δέκαριο. Ψεκασμός την άνοιξη. β) **Εφαρμογή από το έδαφος** με ριζοσπαστήρα, 100 - 400 g το δέκαριο κατά την φύτευση ή μέσα σε μερικές βδομάδες μετά απ' αυτήν.

**Για τα Φυλλοβόλα 250γρ. ανά δέντρο μόνο από το έδαφος.**

**Παρατηρήσεις:** 1) Η συγκέντρωση του διαλύματος δεν πρέπει να υπερβαίνει το 1 γρ./Λίτρο. 2) Ο καλύτερος χρόνος για ψεκασμό είναι αργά το απόγευμα ή το βράδυ. Αποφύγετε τον ψεκασμό σε δυναμένους συνθήκες (π.χ. καλλιέργειες με που αντιμετωπίζουν έλλειψη νερού, χαμηλή σχετική υγρασία του αέρα, υψηλές θερμοκρασίες, εάν αναμένεται βροχόπτωση μέσα σε 3 ημέρες). 3) Εάν βρέξει εντός 4 ωρών από τον ψεκασμό, η καλλιέργεια θα πρέπει να ψεκαστεί ξανά 3 ή 4 ημέρες αργότερα. Ψεκάστε δοκιμαστικά το προϊόν σε λίγα φυτά, μια εβδομάδα πριν από τον πραγματικό ψεκασμό. Ελέγξτε αρκετές ημέρες αργότερα για τυχόν ανεπιθύμητα αποτελέσματα. Κάνετε το ίδιο, ειδικά όταν σκοπεύετε να το αναμίξετε με άλλα προϊόντα. 4) Χρησιμοποιήστε ψεκαστήρα υψηλής πίεσης εξοπλισμένο με ακροφύσια που παράγουν πολύ λεπτά σταγονίδια. Γεμίστε τη δεξαμενή του ψεκαστήρα στο μισό του δυναμικού για να ξεκινήσει ο μηχανισμός ανάδευσης. Τοποθετήστε ολόκληρη την ποσότητα του προβλεπόμενου Dissolvine Mn στη δεξαμενή και περιμένετε για πλήρη διάλυση. Βεβαιωθείτε ότι το pH είναι μεταξύ 4 και 6,5, διαρρώστε το εάν είναι απαραίτητο, προσθέτοντας πολύ μικρές ποσότητες Select PeKacid. Τοποθετήστε ολόκληρη την προβλεπόμενη ποσότητα μικροστονών και / ή εντομοκτόνων στη δεξαμενή. Βεβαιωθείτε ότι το pH είναι μεταξύ 4 και 6,5, διαρρώστε το, εάν είναι απαραίτητο προσθέτοντας πολύ μικρές ποσότητες Select PeKacid ή NaOH. Γεμίστε τη δεξαμενή του ψεκαστήρα μέχρι την πλήρη χωρητικότητά της. Ξεκινήστε αμέσως τον ψεκασμό και μην σταματήσετε έως ότου η δεξαμενή είναι άδεια. Μην αποθηκεύετε το διάλυμα ψεκασμού κατά τη διάρκεια της σεζόν.

**Συνδυαστικότητα:** Συνδυάζεται με τα περισσότερα φυτοφάρμακα και λιπάσματα, εκτός από τα λάδια. Συνδυάζεται και με άλλα γηνοστοχεία σε περιπτώσεις που υπάρχει ταυτόχρονα και έλλειψη άλλων γηνοστοχείων.

**Προφυλάξεις**  
Dissolvine Mn δεν είναι επικίνδυνο για τον άνθρωπο αλλά κατά την χρήση του λαμβάνετε όλες τις προφυλάξεις. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια και το δέρμα και μην εισπνέετε τα ψεκαστικά σταγονίδια.

**Πρώτες Βοήθειες:** Σε περίπτωση δηλητηρίασης προκαλέστε εμετό και καλέστε αμέσως γιατρό. Θεραπεία συμπτωματική.

**Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων 1401**

**Αποθήκευση:** Φυλάξτε το προϊόν μακριά από παιδιά. Ώσα και τρόφιμα σε δροσερό και ξηρό μέρος καλά κλειστά στην αρχική του συσκευασία. Διατηρείται σταθερό για 2 χρόνια στην αρχική του απαράβιαστη συσκευασία.

**Όροι Πωλήσεως:** Εγγυώμαστε την ποιότητα του προϊόντος, μας όταν βρίσκεται στην αρχική και σφραγισμένη του συσκευασία. Οι οδηγίες για τη χρήση του δεν είναι δεσμευτικές, αλλά βασίζονται στις πιο πρόσφατες εμπειρίες και γνώσεις. Πολλοί παράγοντες όπως οι καιρικές συνθήκες και το έδαφος, οι οικολογίες των φυτών, η ανθεκτικότητα, η τεχνική της εφαρμογής, καθώς επίσης και άλλοι παράγοντες μπορεί επηρεάσουν την αποτελεσματικότητα του προϊόντος. Ο χρησιμοποίηση το παρασκεύασμα αναλαμβάνει και την ευθύνη για τυχόν απουσίες. Δε φέρουμε καμία ευθύνη για ζημιές που είναι αποτέλεσμα κακής αποθήκευσης ή χρήσης.